
Besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Beemster, gehouden 
op 27 mei 2014, aanvang 21.10 uur in de raadzaal te Middenbeemster.

Aanwezig:
De heer H.N.G. Brinkman burgemeester, voorzitter
De heer M. Timmerman griffier
Mevrouw I. Fidder­Langerijs BPP
Mevrouw B.A.C. Jonk­de Lange BPP
De heer N.C.M. de Lange BPP
De heer A.N. Commandeur CDA
De heer L.D.J. Fabriek CDA
De heer G.J.M. Groot D66
Mevrouw A.M.J. Segers D66
De heer J.W.T. Smit D66
De heer J.R.P.L. Dings PvdA/GroenLinks
De heer H.J. Vinke PvdA/GroenLinks
Mevrouw. M.L. van Boven VVD
Mevrouw E.J. Helder­Pauw VVD

Mede aanwezig:
De heer G.H. Hefting wethouder BPP
Mevrouw A. Zeeman wethouder CDA
De heer D.J. Butter wethouder VVD

Afwezig met kennisgeving:
De heer L.J.M. Schagen BPP

1. Opening.
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen en de kijkers thuis welkom. 
Er is bericht van verhindering ontvangen van de heer Schagen.
Bij loting wordt bepaald, dat de heer Groot in geval van hoofdelijke stemming het eerst zijn 
stem moet uitbrengen.

2. Vaststellen agenda.
De raad besluit de agenda gewijzigd vast te stellen.
De volgende A­punten worden aan de agenda toegevoegd:
5a Voorstel om in te stemmen met het voorstel van de kinderraad.
5b Voorstel om planologische medewerking aan de bouw van een woning met berging 

op het perceel ten oosten van Noorderpad 16 te Zuidoostbeemster.
5c Voorstel om in te stemmen met de veranderagenda voor het maatschappelijk 

beleidskader.

3. Inventarisatie spreekrecht burgers aan de hand van de bij de griffier gemelde 
zaken.

Er hebben zich geen insprekers aangemeld.

4. Vaststellen besluitenlijsten van de vergadering van 6 mei 2014.
De raad stelt deze besluitenlijsten ongewijzigd vast.

5. A­punten.
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5a Voorstel om in te stemmen met het voorstel van de kinderraad.
De raad stemt in met het voorstel van de kinderraad om de beschikbare € 1.000 te 
besteden aan de aftrap in de landelijke pestweek en hieraan vanuit de raming voor 
gezondheidsbeleid € 1.580 toe te voegen om een breed anti pestbeleid te kunnen 
ontwikkelen.

5b Voorstel om planologische medewerking aan de bouw van een woning met 
berging op het perceel ten oosten van Noorderpad 16 te Zuidoostbeemster.
De raad besluit in beginsel door middel van een grote buitenplanse afwijking van 
het bestemmingsplan aan deze bouw planologische medewerking te verlenen en te 
verklaren dat hiervoor een verklaring van geen bedenkingen niet is vereist.

5c Voorstel om in te stemmen met de veranderagenda voor het maatschappelijk 
beleidskader.
De raad stemt in met de veranderagenda voor het maatschappelijk beleidskader.
Mevrouw Van Boven legt een stemverklaring af waarbij zij uitspreekt op korte 
termijn de meetbare effecten aan het document toegevoegd wil zien.

6. Voorstel tot het vaststellen van het Gemeentelijk Verkeer­ en vervoerplan 
Beemster 2014­2024.

De heer Groot overweegt een amendement in te dienen met betrekking tot het onderwerp 
aansluiting Purmerenderweg op de N244.
Mevrouw Van Boven en de heer Commandeur geven aan dat hun fracties instemmen met 
het voorstel. Dat geeft mevrouw Jonk namens haar fractie ook aan mede gelet op 
toezeggingen van de wethouder tijdens de behandeling in de raadscommissie van 6 mei 
2014.
De heer De Lange reageert afwijzend naar de heer Groot over het voorgenomen 
amendement.
De heer Vinke overweegt het amendement in te dienen met betrekking tot de bushaltes op 
het Marktplein zoals besproken in de raadscommissie van 6 mei 2014.
Wethouder Butter bevestigt zijn toezegging van 6 mei 2014, dat de onderwerpen van de 
toen besproken voorgenomen amendementen, worden onderzocht en terugkomen in de 
uitvoeringsplannen die vervolgens met de raadscommissie worden besproken mede in 
verband met de financiële consequenties. De voorgenomen amendementen zijn overbodig.
De heer Groot dient namens zijn fractie het aangekondigde amendement in om redenen 
zoals genoemd in het document en leest die voor.
De heer Vinke geeft aan dat zijn fractie het aangekondigde amendement niet indient gelet 
op de toezeggingen van de wethouder zoals genotuleerd. Zijn fractie stemt in met het 
voorstel.
De voorzitter brengt hierna het amendement van D66 in stemming en stelt vervolgens vast, 
dat alleen de leden van D66 voor dit amendement zijn en daarmee is verworpen. 
Vervolgens brengt hij het voorstel in stemming en stelt vast, dat het voorstel wordt 
aangenomen met de stemmen van D66 tegen.

7. Ingekomen stukken.
De raad besluit:
• de ingekomen stukken 1 t/m 5 voor kennisgeving aan te nemen;
• de jaarverslagen van ingekomen stuk 6 voor kennisgeving aan te nemen en de 

jaarlijkse aanvulling van het college op het jaarverslag van de welstandscommissie af 
te wachten;
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• de ingekomen stukken 7 en 8 voor afdoening in handen van het college te stellen met 
als daartoe aanleiding is, een terugmelding naar de raad;

• met ingekomen stuk 9 in te stemmen met inachtneming van een aantal schriftelijk te 
maken opmerkingen;

• aan ingekomen stuk 10 geen adhesie te betuigen.
 
8. Mededelingen.
De heer De Lange reageert op de schriftelijke beantwoording van het college op de 
schriftelijke vraag ex artikel 41 van het Reglement van Orde met betrekking tot de door zijn 
fractie geconstateerde rechtsongelijkheid veroorzaakt door de provincie Noord­Holland bij 
de uitvoering van de Natuurbeschermingswet.
De voorzitter stelt vast, dat behandeling van dit onderwerp bij dit agendapunt niet juist is 
maar dat er ook geen ander agendapunt in deze vergadering is om dit onderwerp te 
behandelen. De raad stemt in met zijn voorstel om het college inhoudelijk hierop schriftelijk 
te laten reageren met de opzet dit vervolgens te behandelen in de raadscommissie, en om 
de procedure voor de behandeling van deze vragen te bespreken in het eerstkomende 
vergadering van het  raadspresidium.

9. Verslaglegging en verantwoording vertegenwoordigers van de gemeente 
Beemster in algemene besturen van openbare lichamen of andere 
gemeenschappelijke organen, ingesteld op grond van de Wet 
gemeenschappelijke regelingen.

Er worden geen mededelingen gedaan.

10. Sluiting.
De voorzitter sluit de vergadering om 21:50 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare 
vergadering van de raad d.d. 10 juni 2014

de voorzitter, de griffier,

H.N.G. Brinkman M. Timmerman
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